
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«ХАРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 107 ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

(ХЛ № 107) 

 

  Код ДКУД  0101019 

 

НАКАЗ 

 

16.04.2024 м. Харків № 53 

 

Про підсумки проведення 

методичного тижня у ХЛ №107  
у 2023/2024 навчальному році 

 

Відповідно до річного плану роботи ліцею на 2023/2024 навчальний 

рік, з метою сприяння розвитку творчості педагогів, обміну інформацією 

щодо сучасних технологій навчання, пропаганди кращих здобутків, 

перспективних ідей щодо підвищення якості освіти, поліпшення її 

функціонування та інноваційного розвитку, зацікавлення учнів у вивченні 

предметів, відкриття нових точок зору та нетрадиційних підходів у вивченні 

навчальних дисциплін 08.04. - 12.04 4024 р. у ХЛ №107 пройшов методичний 

тиждень. Підсумки проведення методичного тижня відображено в довідці. 

НАКАЗУЮ: 

1. Взяти до уваги інформаційну довідку про підсумки проведення  

методичного тижня. 

2. Учителям – предметникам: 

2.1. Сприяти навчальній, громадсько-організаційній, культурно-мистецькій 

діяльності учнів.  

Постійно 

2.2. Використовувати різні методи і форми для виявлення та розвитку 

обдарованих учнів. 

Постійно 



3. Сидоренко А.С., педагогу – організатору, розмістити інформацію щодо 

проведення методичного тижня на сайті закладу. 

18.04.2024 р. 

4. Контроль на виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

  Світлана ЕСАУЛЕНКО 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Нерушенко Оксана, 0667496728 

 



 Додаток 

 до наказу комунального 

закладу «Харківський 

ліцей № 107 Харківської 

міської ради» 

16.04.2024 № 53 

 
Інформаційна довідка 

про підсумки проведення методичного тижня у 2023/2024 н. р. 

 
Відповідно до плану роботи на 2023/2024 н. р. у ХЛ №107 з 08.04.2024 

по 12.08.2024 проходив методичний тиждень. Його головна мета - зацікавити 

учнів, зробити навчання більш розмаїтим, відкрити нові точки зору та 

нетрадиційні підходи у вивченні навчальних дисциплін. 
За цей час були проведені відкриті уроки, засідання ШМО вчителів, 

майстер-класи, виховні заходи, застосовувалися різні форми методичної 

роботи. Заходи методичного тижня проходили у рамках визначеної теми 
«Професійний розвиток педагога в умовах дистанційного навчання». 

Учителі кафедри іноземної мови активно задіяли учнів у різноманітних 

заходах. Бобовою В. М. з учнями 7-А класу було проведено віртуальну 

подорож до столиці Великобританії - Лондона. Під час екскурсії діти 
ознайомилися з цікавими історичними фактами, відомими церемоніями 

("Зміна варти", "Ключі" та ін.), відвідали "цікавинки" столиці та збагатили 

свої знання про традиції та культуру країни, мову якої вони  вивчають. 
Горішною К. Г. з учнями 8-Г класу було проведено святкування Великодня. 

Діти ознайомились з традиціями святкування в різних країнах. Швецова О. В. 

з учнями 3-х класів здійснили подорож до Королівства Минулого часу, а учні 

2-Б класу вирушили у світ смаколиків. Учні 1-Б класу зазирнули у веселий 
світ англійського алфавіту та звуків. Разом із Зініч Ю. В. А учні 4-В класу 

випробовували свої знання, відповідаючи на питання вікторини з теми "The 

World Around Us". 
Проведення предметних заходів, зокрема з англійської та української 

мови дає учням можливість розкрити власні інтелектуальні, мовленнєві та 

творчі здібності, проявити себе у різних ситуаціях та ролях, дізнатися багато 

нового, зацікавитися, та усвідомлено вивчати предмет. 
Учителями зарубіжної літератури Кіндрою В.Г. з учнями 5-6 класів 

проведено віртуальну мандрівку «Україна і зарубіжні письменники». 

Умніковою О.П. проведено відкритий захід з учнями 9-А «Весняні афірмаціі 

від легендарних жінок України». 
Учителі української мови та літератури Зайцева О.В., Варфоломєєва Т.В. 

з учнями 5-6 класів виготовляли колажі на тему «Як парость виноградної 

лози…». Було проведено мовознавчий турнір з учнями 7 класів «Коштовний 
скарб народу». Нерушенко О.В. провела з учнями вікторину «У країні 

складних речень». 



Проведено день здорового способу життя. У цьому році девіз «У 

здоровому тілі – здоровий дух!». Діти активно залучалися до естафет та 

цікавих вікторин «Що я знаю про спорт», «Я рекордсмен».  
Учитель географії Буряк Ю.Л. разом із учнями 6 класів взяла участь у 

грі-змаганнях «Earth day – every day», також вони підготували інформаційну 

газету «Земля — наш спільний дім». Відбулася зустріч учнів 7 класів з 

геологом, методистом ОБЛСЮТур Распоповим А.М.. Учні 6-Б класу 
підготували виступ агітбригади «Еколайф» 2024. 

Учитель інформатики Лімачко В.В. з учнями 5-6 класів працювали над 

творчим графічним завданням-малюнком «Інформатика у моєму житті». Учні 
8-х класів брали участь у грі-калейдоскопі «Інформатика», учні 10-11 класів -  

«Я активний користувач Інтернету», учні 7 класів - гра-подорож «Загадкова 

інформатика». 

Учителі історії Косенко С.М. та Дончик М.В. організували для учнів 6-7 
класів вікторину з історії «Київська Русь», також відбулася презентація 

проєктів учнів 8-9 класів «Історія мого краю». 

Учителями математики упродовж тижня були проведено математичний 
квест «Шукачі скарбів», конкурс «Математичний експрес» для учнів 10-11 

класів. 

З метою покращення знань про природу; формування позитивної 

мотивації здобувачів освіти до збереження природи, заохочення до вивчення 
природничих наук, проведено цікаві уроки біології присвячені птахам, також, 

учні 7-х класів продемонстрували цікаві проєкти. «Птахи: особливості 

будови та спосіб життя», урок-подорож «Цікавий  та різноманітний світ 
птахів». 

Учні 11 класу презентували проєкти «Хімія навколо нас», ознайомились 

із сучасними хімічними матеріалами і виробами із них. Учні 7-11 класів 

виготовляли проєкти «Цікавий світ хімії.  
У рамках методичного тижня вчителі початкової школи були 

доповідачами на районних семінарах та поділилися досвідом: «Формування 

компетентностей НУШ в умовах змішаного навчання. Метрошкола» 
(Рибалка Н.В., «Методи проєктного навчання для розвитку творчого 

мислення учнів у форматі дистанційного навчання» (Костенко Д.І.). 

Проведення методичних тижнів має велике значення для підвищення 

культури учнів, інтересу до навчальних предметів, розвиває творчі здібності 
школярів, розуміння самого себе як особистості, усвідомлення свого місця 

серед людей, формування навичок конструктивної взаємодії з соціумом, 

розвиває комунікативні здібності, упевненість. 

Учителі вміло застосовували нестандартні підходи до проведення уроків 
та виховних заходів, поєднували інтерактивні та проєктні методи навчання. 

показали досконале володіння інформаційно-комунікативними технологіями. 

 
Заступник директора з навчально-

виховної роботи 

  

Оксана НЕРУШЕНКО 

 


